
Odslej red
s stanarinami

Na zadnji seji skupščine samoupravne sta-
novanjske skupnosti občine Ljubljana-Šiška
dne 13. novembra so delegati obravnavali šir-
šo paleto zadev s področja gospodarjenja s
stanovanji, med drugim tudi poslovno poroči-
Io o rezultatih za prvo polletje in o rebalansu
finančnega načrta ter problematiko dotoka
sredstev iz stanarin.

Pobiranje stanarin je že več let zelo pere-
če prav tako pa tudi evidentiranje le-teh. Za-
radi nerednega poravnavanja in neizterjanih
terjatev prihaja do precejšnjih motenj v iz-
vajanju nalog in ciljev, katere opravlja »Sta-
irivest«. Nešteto je primerov, ko stanovalci ne
poravnajo obveznosti celo po leto dni ali več.
Zato so se delegati odločno zavzeli, da je tre-
ba na tem področju napraviti red. Glede tega
je bilo več predlogov. Predsednik izvršnega
odbora SSS in predsednik »Stainvesta« sta
delegate seznanila s predlogom, ki ga je pri-
pravil izvršni odbor. Gre za nov način pobi-
ranja stanarin s položnicami oz, poravnavanje
po pošti ali banki. Sedanje pobiranje z inka-
santsko službo se je izkazalo ne samo za ne-
sodobno in neefikasno, ampak tudi drago. Pre-
izkus v Štepanjskem naselju, kjer je bilo
vprašanje nerednega plačevanja stanarin naj-
bolj pereče, je pokazal zelo dobre rezultate.
Ker zaenkrat v Ljubljani še ni organiziranih
skupnih inkasantnih služb, kakršne v Zagre-
bu, Beogradu in nekaterih drugih mestih že
imajo. ki opravljajo poravnavanje za vse vr-
ste storitev, od komunalnih, za plin, elektriko,
vodo, stanarin in celo RTV naročnin, je ta
način edino mogoč. Po tem predlogu naj bi se
prešlo na nov nafiin poravnavanja stanarin že
s 1. januarjem, najkasneje pa s 1. februarjem
prihodnjega leta. Najemnik stanovanja bo
moral sam opraviti nakazilo, vendar do do-
ločenega roka. Seveda pa bo režim za izter-
javo mnogo ostrejši, ker predvideva že po dveh
mesecih prisilno izterjavo potom sodišča ali
celo odvzem stanovanjske pravice. Delegati so
ta predlog podprli z dopolnilnim predlogom,
da se morajo o njem izreči hišni sveti in zbori
stanovalcev. Na voljo bodo imeli tud: alter-
nativni pfedlog, da bi stanarino pobirali hišni
sveti sami, s čimer pa prevzemajo nase tudi
vso odgovornost za urejeno izterjavo in odva-
janje stanarin. Glede tega predloga je bilo
tudi precej pomislekov, ker marsikje hišna
samouprava še ni zaživela in ker je mnogo
takih hišnih svetov, ki obstoje samo na »pa-
pirju«. Delegati so skienili, da bosta SSS in
»Staninvest« o teh predlogih seznanila hišne
svete že v prvi polovici decembra, da bi se o
njih dokončno še isti mesec izrekli.

Nobenega dvoma ni, da bi bil nov način
nakazovanja stanarin po prvem variantnem
predlogu, ne samo bolj uspešen, temveč tudi
bolj sodoben.
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